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ای در پی؛می درگاششات    الله خ؛منه حض ت آیت
ع؛لم و مرفکّ  ب جسره جن؛ب آق؛ی محامادر ا؛    

 حکیمی را تسلیت گفرند.

مرن پی؛م رهب  انقلاب اسالامای باه ایان شا ح      
 است:

 بسم الله ال حمن ال حیم

ب؛ تأسف و تأث  خب  درگششت ع؛لم و مارافاکّا      
ب جسره جن؛ب آق؛ی ماحامادر ا؛ حاکایامای         

ناافااسااه را دریاا؛فاات کاا دم. ایشاا؛ن     الله قااد  
دساتو و   دانشمندی جا؛ما و و ادیابای  ایا ه      

شن؛سی عدالاراااواه     ورزی نوآورو و اسلام اندیشه
ه؛ی  ه؛ و پی ایه بودند. ایش؛ن عم  را ف؛رغ از آرایه 

م؛دیو در خدمت مع؛رف والای قا آن و سانّات    

گشرانده و آث؛ری ارزشمند از خود به ج؛ نه؛دناد.  
گی ی از محضا  پا  فایان و نافا  گا م          به ه

اسر؛دان مع فت و معنویت در مشهاد ماقاد و    
ئی از توکل و تعب د و غن؛ی نف  در دل و  ذخی ه

ج؛ن این شاصیت عزیز به ج؛ نه؛ده بود کاه تا؛   
آخ  عم  ب؛ ب کرش وی را اساراوار مایاداشات.      

ج؛نب فقدان اندوهب؛ر این رفیق دی ین را باه   این
خ؛ندان مک ّم حکیمی و ب؛زم؛ندگ؛ن بویژه با ادر  

ی دوسارا؛ن و    بزرگوار ایش؛ن و نایاز باه هاماه     
علاقمندان آن م حوم تسلیت ع ض میکانام و   
رحمت و مغفا ت الاهای را با ای وی مساألات       

 مینم؛یم.

 ای سی دعلی خ؛منه

 ۳۴۱۱شه یور  ۳

رئی  کل دادگسر ی اسر؛ن ف؛ر  گفت: دو تان   
از مدی ان کل مجموعه اج ایی اسر؛ن ب؛ اته؛ما؛ت  
. باه    م؛لی و به دسرور مق؛م قض؛یی ب؛زداشت شدند
گزارش شه سباز از شایا ازو باه ناقال از روابا         

الاساالام  عاامااوماای دادگسااراا ی فاا؛ر و حااجاات
والمسلمین سیدک؛ظم موسوی ب؛ اعلام این خابا    

: مدی ان دسرگی  شاده در راسارا؛ی      اظه؛ر داشت
مب؛رزه ب؛ فس؛د و ب؛ هوشی؛ری س ب؛زان گمن؛م اما؛م  
زم؛ن)عج( ب؛زداشت شدند. رئی  کل دادگسرا ی     
اسر؛ن ف؛ر  ب؛ بی؛ن اینکه مدی ان ب؛زداشت شاده  

گشاری دارای مسئولیت  در حوزه اشرغ؛ل و س م؛یه
: طبق مسرندات ارائاه شاده تاوسا        بودند گفت

 ؛بط؛نو مرهم؛ن در راسر؛ی وظ؛یف شغلی خود و 
انج؛م امور حم؛یری و پیم؛نکا؛ری اقادام باه اخاش     

 اند.  مب؛لغ میلیونی در ق؛لب رشوه ک ده

: مرهاما؛ن هام اکاناون با؛ قا ار          وی تص یح ک د
من؛سب قض؛یی در راسر؛ی تکمیل تحقیاقا؛ت در   

 ب ند. ب؛زداشت به س  می

کل در استان فارس با اتهام اخذ رشوه   مدیر2بازداشت 
 میلیونی از پیمانکاران

 یادداشت مدیر مسئول

ی امر به  به مناسبت دهه
 معروف و نهی از منکر

 قسمت سوم
ب؛توجه به اصل هشرم ق؛نون اس؛سی: در            -علی اسدزاده 

جمهوری اسلامی ای ان دعوت به خی و ام  به مع وف و              
ی م دم    ای همگ؛نی و مرق؛بل ب  عهده        نهی از منک  وظیفه   

نسبت به یکدیگ و دولت نسبت به م دم و م دم نسبت به            
 کند. دولتو ش ای  و حدود آن را ق؛نون معین می

در این رابطه ط ح ک؛ملی را که اسلام در  ه؛ر م حله به              
ی اسلامی    ی رشد و ب؛لندگی ج؛معه       منظور ایج؛د زمینه  

 بی؛ن داشره است عب؛رتند از:  

ی اول: تعلیم و تعلم در تم؛می سطوح به صورت               م حله
ریزش مدام آموزش از سطوح ب؛لا به پ؛یین و جشب و                 

 ت  به سطوح ب؛لا. دری؛فت مسرم  در سطوح پ؛یین

م حله دوم: دعوت به حق و خی  و ارش؛د و هدایت فک ی              
ی حق و ب؛طل و نیز خی  و ش  که به عنوان                   در زمینه 
 ی مرق؛بل همگ؛نی مق ر شده است. وظیفه

ی سوم: خی خواهی و دلسوزی که در مرون اسلامی           م حله
ألا کلکم  «تعبی  شده است. بن؛ب  اصل         »نصُح«از آن به      

  م دم خود را در         »راعٌ و کلکم مسئولٌ عن ال عیه          
بینند و س نوشت همه را از          مسئولیت دیگ ان سهیم می    

 کنند. خود و س نوشت خود را م بوط به دیگ ان تلقی می

ی  ه؛رم: ام  به مع وف و نهی از منک  است که از                م حله
ف ائن بزرگ دینی و  ؛من اج ای احک؛م الهی بود و در              

و   »بهم؛ تق؛م الف ائن   «اح؛دیث اسلامی ب؛ عنوان ویژه         
 ن؛م ب ده شده است و ...  »اسمی الف ائن«

م دان و زن؛ن ب؛     «ی توبه:      ی مب؛رکه   از سوره   ۶۳ی    آیه
ایم؛ن ولی )ی؛ر و ی؛ور( یکدیگ ندو ام  به مع وف و نهی از              

 .»دارند ... کنندو نم؛ز را به پ؛ می منک  می

ت ین ع؛مل    در این اح؛دیث اسلامی و آی؛ت ق آنیو عمده          
ه؛ در ج؛معه و فس؛د و تب؛هی و گم اهی در              ظهور ط؛غوت 

ی بزرگ الهی مع فی شده ت؛         می؛ن م دم ت ک این ف یضه    
ه؛ی   ه؛ و ج؛یگزینی ارزش      آنج؛ که امک؛ن تبدیل ارزش      

ی توحیدی در ش ای  ت ک ف یضه ام  به           منفی در ج؛معه  
 بینی شده است. مع وف و نهی از منک  پیش

ی   منظور از ام  به مع وف و نهی از منک  ایج؛د زمینه               
ه؛ی ص؛لح و منرفی ک دن        تحقق مع وف و اعم؛ل و شیوه      

ه؛   ه؛ی ب وز منک  و اعم؛ل ن؛ش؛یست و فس؛د و تب؛هی            زمینه
است. و به همین دلیل کیفیت انج؛م این م حله به                  

پشی  است و در حقیقت در ه            ه؛ی مارلف امک؛ن      گونه
ی من؛سب آن ایج؛د گ دد ت؛ به تحقق             مورد بب؛ید زمینه  

 ی منک  بی؛نج؛مد. مع وف ی؛ منرفی ک دن زمینه

گ؛هی ام  به مع وف و نهی از منک  به صورت گفر؛ر و                 
نوشر؛ر است و گ؛ه به شکل عمل و وادار نمودن و گ؛ه به                

س؛زی نی؛ز دارد و ب؛لاخ ه ممکن است          ریزی و زمینه    ب ن؛مه
 به صورت اجب؛ر نیز تحقق پیدا کند.

ب؛ید توجه داشت که طبیعت ام  به مع وف و نهی از منک              
ای است    ب؛ معنی تعلیم و ارش؛د و نصُح مرف؛وت و به گونه            

کن شدن منک      که مرلازم ب؛ عمل و تحقق مع وف و ریشه         
ب؛شد و به همین دلیل این م حله پ  از انج؛م م احل              می
گی د و قبل از اتم؛م       گ؛نه تعلیم و ارش؛د و نصح انج؛م می         سه

این م احل توسل به ام  به مع وف و نهی از منک  ن؛درست            
گونه که ق آن به      دهد. هم؛ن   و ب؛ موازین اسلامی وفق نمی      

طلبی را موکول به تعلیم و ارش؛د              ص احت مسئولیت 
  »و م؛کن؛ معشبین بین حری نبعث رسولا            «داند:    می

. طبیعی است که ب؛ اج ای          ۳۸ی    ی اس اءو آیه     سوره
ی  ه؛رم نظ؛رت عمومیو موان  و سده؛ی بزرگ             م حله

ی ابع؛د و اعم؛ق ج؛معه در ب اب           توس  خود م دم در همه    
گ دد و    ه  نوع انح اف و سرم و فس؛د و گم اهی ایج؛د می           

جهت ح کت ج؛معه به سمت خی  مع وف و اعم؛ل ص؛لح و          
گی د و م دم خود پ؛سدار خ           س؛زنده و مفید ق ار می      
 شوند. صحیح ح کت ج؛معه می

ی   ی بزرگو ج؛معه     ق آن به دلیل عمل به این ف یضه          
ن؛مد:   توحیدی اسلامی را امت نمونه و ممر؛ز و خی  امم می          

کنرم خی  ام ه أُخ  جتَ للن؛  تأم ون ب؛لمع وف و تنهون         «
ی   ی آل عم انو آیه        سوره »عن المنک  و تؤمنون ب؛لله      

۳۳۱  . 

و از سوی دیگ  ت ک این ف یضه به عنوان ع؛مل اصلی                
ن؛پشی  است.  ن؛نچه     بینی نشده و اجرن؛ب     ه؛ی پیش   ف؛جعه

إذا مری تواکلت الأم      «از زب؛ن پی؛مب  )ص( آمده است:          
  »ب؛لمع وف و النهی عن المنک  فلیأذنوا بوق؛ع من ا...              

 .۱۱و ص ۳۳وس؛ئل الشیعهو ج 

ی نظ؛رت عمومی به طور واجب کف؛یی           م احل  ه؛رگ؛نه  
گی د و ب ای آشن؛یی بیشر  ب؛ احک؛مو ش ای  و              انج؛م می 

 م اتب آن ب؛ید به ق؛نون و فروای م اج  تقلید م اجعه ک د.  

رزم؛یش ع؛شق؛ن ث؛را... ب؛ همت ب؛زاری؛ن شایا از    
دیدگا؛ن کا ونا؛ با گازار       ب ای کمک به آسیب

 شود می

مسئول س؛زم؛ن بسیج اصانا؛ف فا؛ر  گافات:      
رزم؛یش ع؛شق؛ن ث؛را...  با؛ هامات خایا یان و          

دیادگا؛ن    ب؛زاری؛ن شی از ب ای کمک به آسیاب 
 شود. ک ون؛ ب گزار می

به گزارش ف؛طمه اسدزاده خب نگ؛ر شه  سبز از 
شی ازو مهدی دوکوهکی در جم  خب نگ؛رانو ب؛ 

شه یور م؛ه س؛ل وز شاها؛دت    ۴ی؛دآوری اینکه 
شهید ح؛ج مهدی ع اقی به عنوان روز بسایاج   
اصن؛ف ن؛مگشاری شاده اساتو اظاها؛ر داشات:      
امس؛ل شهید نوازالله رنجب و شهید شی ازی باه  
عنوان شهید ش؛خص بسیج اصنا؛ف در ساطاح    

 ملی انرا؛ب شده است.

ه؛ی هفره گا امایاداشات      وی در تش یح ب ن؛مه
بسیج اصن؛ف در سطح اسر؛ن فا؛ر  با؛ بایا؛ن     

ه؛ی این هافاراه باه هامات و با؛         اینکه ب ن؛مه
ه؛ی صنفی و  ه؛ی اصن؛فو اتح؛دیه همک؛ری ات؛ق

    .. . و خی ین ب؛زار ب؛ عنوان رزم؛یش ع؛شق؛ن ثا؛را

شودو تص یح ک د:  در ف؛ر  ب گزار می
گ دهم؛یی و غب؛رروبیو عط افشا؛نایو   
روایرگ ی و تجلیل از خ؛نواده شاهایاد ناوازالله     
رنجب  در گلزار شهدای دارال حماه شایا از در    

بینی  ه؛ی پیش روز پنجشنبه از ناسرین ب ن؛مه
 شده ب ای این هفره است.

رزم؛یش بزرگ کمک مومن؛نه در روز یکشنبه ب؛ 
حضور ف م؛ندهی سپ؛ه فج  فا؛ر  هاما اه با؛     

ه؛ی  رئی  ات؛ق اصن؛ف اسر؛ن و روس؛ی اتح؛دیه
اصن؛ف مارلف در حسینیه پی؛مب  اعظام)ص(و    
ب؛ محوریت توزی  اقلام ماورد نایا؛ز بایاما؛ران       

دساراگا؛ه کاپاساول        ۳۰۱ک ون؛یی هماچاون   
س؛زو م؛نومر و  اکسیژنو م؛سکو دسرگ؛ه اکسیژن

هزار بسره معیشرای   ۳۱در کن؛ر توزی  بیش از 
هازار بساراه در شایا از       ۲در سطح اسر؛ن که 

شااودو شاا؛ماال اقاالام مااورد ناایاا؛ز  تااوزیاا  ماای
دیده از کا ونا؛ باه     ه؛ی درگی  و آسیب خ؛نواده

هزار توم؛ن از دیگ  ۴۱۱ارزش تق یبی ه بسره 
بینی شده این س؛زم؛ن از بسیج  ه؛ی پیش ب ن؛مه

است که به گفره مسئول س؛زم؛ن بسیج اصن؛ف 
ف؛ر و به همت صنوف مارلف و ب؛زاری؛ن تهیه 

 شده است.

سا ی جاهایازیاه در       ۳۲۱دوکوهکی از توزی  
ادامه این رزم؛یش بزرگ در سطح اسر؛ن خبا   
: ه  س ی جهیزیاه شا؛مال      داد و اظه؛ر داشت
یاچ؛لو اج؛ق گ؛زو لب؛سشاویایو جا؛روبا قایو      
ظ وف تفلن و  ینی و دیگ  لوازم آشپزخ؛نه به 

 میلیون توم؛ن است. ۲۱ارزش تق یبی 

: توزی  بسره  ه؛ی ف هنگی ش؛مال   وی ادامه داد
ادعیه م تب  ب؛ م؛ه مح م و صف  به ویژه دع؛ی 
هفرم صحیفه سج؛دیه هم اه ب؛ عک  مدافع؛ن 
سلامت در ه  شه سر؛نو و نیز توزی  بیاش از  

جلاد دفارا و    ۸الرح ی  ش؛مل  هزار س ی لوازم۰
کاش   کانو خاودکا؛رو تا اش و خا       مدادو پ؛ک

هزار ۳۱۱هزار توم؛نو هم اه ب؛ توزی  ۶۱ارزش 
بیانای شاده     عدد م؛سک از دیگ  اقدام؛ت پیش

ب ای این رزم؛یش بزرگ در هفره گ امیداشات  
 بسیج اصن؛ف است.

نف  از خیا یان با؛زارو تشاکایال        ۸۱تجلیل از 
انادازی   ورز در س اس  اسرا؛نو راه  هیئت اندیشه

م کز واکسین؛سیون جاهات واکسایاناه شادن       
اصن؛ف و ب؛زاری؛ن در محل مسجد وکیل شیا از  
از دیگ  خدم؛تی است کاه مسائاول سا؛زما؛ن      
بسیج اصن؛ف ب ای هفره بسیاج اصانا؛ف از آن    

 ی؛د ک د.

رزمایش عاشقان ثارا...، با همت 
بازاریان شیراز برای کمک به 

 شود دیدگان کرونا برگزار می آسیب

پیام تسلیت رهبر انقلاب 
اسلامی در پی درگذشت عالم 

و متفکر برجسته آقای 
 محمدرضا حکیمی؛

دانشمندی جامع، 
دست،  ادیبی چیره

ورزی نوآور  اندیشه
شناسی  و اسلام

 عدالتخواه
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 پارک تپه بعثت وارد فاز دوم شد

سرپرست شهرداری کازرون از 
شروع فاز دوم پارک تپه بعثت خبر 

 داد.

به گزارش رواب  عمومی شه داری کا؛زرونو       
مهند  ر ؛ نوذری در ح؛شیه با؛زدیاد از           
پ؛رک تپه ای بعاتات از شا وع فا؛ز دوم                
عملی؛ت عم انی این پ؛رک خب  داد و اظها؛ر         
ک د: ف؛ز اول این پ؛رک که شا؛مال خا؛ک              
ب داری و آم؛ده س؛زی جهت اج ای دیاواره         
پ؛رک بودو ب؛ تلاش واحد عم ان باه اتاما؛م            

 رسید.

وی گفت: ف؛ز دوم پ؛رک تپه ای بعتات کاه             
ش؛مل احداث دیواره وکف س؛زی است ام وز       

 کلید می خورد.

 

دیدار سرپرست شهرداری و اعضای 
شورای اسلامی شهر کازرون با 
معاون استاندار و فرماندار ویژه 

شهرستان کازرون به مناسبت هفته 
 دولت

س پ ست شه داری ک؛زرون: تنه؛ ب؛ اتح؛د و         
همدلی دسرگ؛ه ه؛ی اج ایی در شه سر؛ن و       
در را  آن  ف م؛نداری می توانایام در راه             
پیشب د اهداف و پیش فت شه  ک؛زرون گا؛م        

 ب داریم

در ناسرین روز هفره دولاتو سا پا سات           
شه داری و اعض؛ی شورای اسلامای شاها           
ک؛زرون ب؛ مع؛ون اسر؛ندار و ف م؛نادار ویاژه          

 شه سر؛ن ک؛زرون دیدار و گفرگو ک دند.

در این دیدار مهند   ر ؛ نوذری س پ ست        
شه داری ک؛زرون  من تب یک هفره دولات       
و گ امیداشت ی؛د و خ؛ط ه شهیدان رج؛یای        
و ب؛هن  اظها؛ر کا د: تالاش ماجاماوعاه                 
ف م؛نداری  شه سر؛ن در راه خادمات باه            

 م دم ق؛بل تقدی  است.

وی ب؛ اش؛ره به اینکه هفره دولت فا صارای        
است مغرنم تا؛ از کا؛رکانا؛ن دولات در                
شه سر؛ن تشک  کنیم گفت: تنه؛ ب؛ اتح؛د و          
همدلی دسرگ؛ه ه؛ی اج ایی در شه سر؛ن و       
در را  آن  ف م؛نداری می توانایام در راه             
پیشب د اهداف و پیش فت شه  ک؛زرون گا؛م        

 ب داریم.

مع؛ون اسر؛ندار و ف م؛ندار ویژه شها سارا؛ن         
ک؛زرون نیز  من خی  مقدم به میهاما؛نا؛ن          
گفت: ک؛زرون پرا؛نسایال زیا؛دی جاهات              
پیش فت دارد و هنوز هم ج؛ی کا؛ر زیا؛دی           
وجود دارد که این مهم جز با؛ وحادت و              
همدلی و صمیمیت بایان ادارات مایاسا              

 ناواهد شد.

دکر  مظف ی در اداماه اظاها؛ر کا د: با؛                
شن؛خری که از اعض؛ی شورای اسلامی شها         
و س پ ست شه داری دارمو یقین دارم که ب؛        
ک؛ر و تلاش مض؛عف و هم؛هنگی و وحادتای          
که بین شه داری و اعض؛ی شورای اسلامای        
شه  وجود داردو ثم ه آن در شه  ناما؛یا؛ن           

 خواهد شد. 

سپ  اعض؛ی شورای شه   من تابا یاک          
هفره دولت و گ امیداشت یا؛د و خا؛طا ه            
شهیدان رج؛یی و ب؛هن  به بی؛ن با خای از            
مشکلات شه  پ داخرند و خواسر؛ر پیگی ی      
و رسیدگی ناما؛یاناده عا؛لای دولات در                

 شه سر؛ن به این مشکلات شدند.

 

در دیدار سرپرست شهرداری و 
اعضای شورای اسلامی شهر با 

 رئیس دادگستری شهرستان کازرون

سرپرست شهرداری کازرون 
خواستار حمایت بیش از پیش 

دادگستری از شهرداری در راستای 
 استیفای حقوق شهروندان شد

س پ ست شاها داری و اعضا؛ی شاورای            
اسلامی شه  صاباح اما وز  با؛ رئایا                  
دادگسر ی شه سر؛ن ک؛زرون دیدار و گفرگو     

 ک دند.

به گزارش رواب  عمومی شه داری کا؛زرونو       
در این دیدار مهند  ر ؛ نوذری س پ ست        
شه داری ک؛زرون از زحم؛ت ارزنده و شب؛ناه        
روزی رئی  دادگسرا ی شاها سارا؛ن و             
مجموعه دادگسر ی به م دم  تشک  کا د و         
گفت: حجت الاسلام انص؛ری ف دو شااصای         
م دم دار و خوش ب خورد و در عین دلساوز          

 بودنو بسی؛ر ق؛نونمند هسرند.

وی ادامه داد: انرظ؛ر داریم کاه بایاش از               
گششره از شه داری در راسر؛ی اسارایافا؛ی        
حقوق شه وندان حم؛یت کنید ت؛ براوانایام         
ش؛یسره اعرم؛د م دم ب؛شیم و ان ش؛ء الله در         
ک؛ر خود  راه و روش و کا دار شاهادا را                 

 س لوحه ک؛ر خودم؛ن ق ار دهیم.

رئی  دادگسر ی شه سر؛ن ک؛زرون: منیات       
و خودخواهی مسئولان ب؛عث عدم اعاراما؛د         
م دم به دسرگ؛ه و حری کل نظ؛م و اناقالاب       

 می شود.

حجت الاسلام انص؛ری ف د  من خی  مقدم       
به میهم؛ن؛ن گفت: منیت و خاودخاواهای            
مسئولان گ؛هی اوق؛ت ب؛عث عدم اعاراما؛د          
م دم به دسرگ؛هه؛ و حری کال ناظا؛م و              

 انقلاب می شود. 

وی اظه؛ر ک د: ب؛ ب گشرن به اوایل انقلاب و          
الگو ق اردادن شهدای انقلاب می توان اعرب؛ر   
انقلاب و اعرم؛د م دم را دوب؛ره باه دسات            

 آورد.
رئی  دادگسر ی ک؛زرون ب؛ اش؛ره به ساان        
ام؛م حسین)ع( که می ف م؛یناد ما اجاعاه             
م دم به شم؛ از نعمت ه؛ی خداوند اسات و          
ب؛ید قدر این نعمت را بدانیم وگفت: م؛ ب؛یاد            
از این ف صت کوت؛ه مسئولیت اسرف؛ده کنیم       
و در حد توان به م دم خدمت کنیم   ا که          

 آیاد.   ه؛ ب ای ه  کسی پیش نمی       این ف صت 
وی در ادامه مهند  نوذری را از مادیا ان           
مرعهد و پ تلاش شه  خواند و عنوان کا د:          
یکی از ویژگی ه؛ی مهند  نوذری دلسوز و        
دغدغه مند بودن ب ای شه  است و در کنا؛ر          
شورای ششم که همه انقلابی هساراناد و            
انرظ؛ر از آنه؛ زی؛د استو ب؛ تلاش مضا؛عاف           

پشی  خاواهاد       توسعه و پیش فت شه  امک؛ن    
 بود. 

در پ؛ی؛ن این جلسه در خصوص مشکلاتی از        
جمله سد معب و املاک مورد مسی  و س؛یات         

 زب؛له بحث و تب؛دل نظ  صورت گ فت.

 اخبار شهرداری کازرون
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به گزارش س وی  اجرم؛عی شیا ازهو قا یاب باه دو     
س؛ل است که وی و  جه؛نگ د کا ونا؛ از زادگا؛هاش     

وگاشار      شه  ووه؛ن  ین بی ون زده و در ح؛ل گشت
در دنی؛ست  وی وسی که ب؛ ورودش روند زندگی م دم 
دنی؛ را ب هم زده وه   ه از عم ش میگشردو عاوارض  

ت ی از خود باه ناما؛یاش      بینی غی ق؛بل پیش  و  ه ه
 گشارد. می

و امس؛ل ب ای دومین سا؛ل ماراوالای اسات کاه اول       
شه یور مص؛دف ب؛ روز پزشکو همزم؛ن با؛ پا؛نادمای     

و ج؛معه پزشکی روز خود را مارافا؛وت از      ک ون؛ شده
روزه؛ی قبل از ک ون؛ آغ؛ز می کنند ودر این روزها؛ی  

کانانادو     پ  تنش که م دم جه؛ن آن را تاجا باه مای    
مسئولیت و فع؛لیت ک؛در درم؛ن و پزشک؛ن که وظیفه 
مداوای بیم؛ران را ب عهده دارند و بایاش از هاماه در     
م ض ابرلا به این بیم؛ری هسرندو صد انادان شاده    

 است.

درحقیقت ج؛معه پزشکی از روز ناسات کاه کا ونا؛     
وارد کشور شدو ت؛ الان یک روز آرام ب ای اسرا احات   
نداشره اند و این ش ای و در روزه؛ی ابردایای شایاوع    

. زی او کشور به یاکابا؛ره      ک ون؛و به م اتب سات ت  بود
 وارد یک بح انی شد که انرظ؛رش را نداشت.  

ه؛ی بیم؛رسر؛نی به اشغ؛ل بیم؛ران ک ونا؛یای در    تات
دانسراناد  اه داروها؛یای       آمدو پزشک؛ن در ابردا نمی

ب؛یست تجویز شودو کمبود تجهیزات و ملازوما؛ت    می
تا  کا ده باود و هاماه ایان        پزشکیو کا؛ر را سااات   

مشکلات و کمبوده؛و دست به دست هم داده باود تا؛   
روزه؛ی ساری را ب ای ک؛در درما؛ن رقام بازنادو تا؛      
ج؛یی که ش؛هد ج؛ن ب؛خرن تعداد زی؛دی از پزشکا؛ن  

 . درگی  ک ون؛ بودیم

وام وزج؛ دارد به من؛سبت زاد روز حکیم ابوعلی سین؛ 
که در تقویم جمهوری اسلامای باه نا؛م روز پازشاک      
ن؛مگشاری شده استوتشک  و قدردانی ش؛یساراه ای از   

ه؛ فع؛لایات    پزشک؛نی که در باش ک ون؛ی بیم؛رسر؛ن
 دارندو داشره ب؛شیم.

به همین منظور پ؛یگ؛ه تحلیلی خب ی شیا ازه با  آن   
ه؛ و صحبت ه؛ی تعدادی از  شد ت؛ باشی از دلنوشره

پزشک؛ن را منرش  کند ت؛ به ایان وسایلاه ایان روز را     
. س؛عت از نیمه شب گششاراه باود     کاه    گ امی بداریم

نگ؛هی به تقویم انداخرم ت؛ بدانم روز بعد من؛سبری در 
تقویم ثبت شده است ی؛ خایا  کاه  شامام باه اول       
شه یور افر؛د که به من؛سبت زاد روز حکیم اباوعالای    

 گشاری شده است. سین؛وروز پزشک ن؛م

به همین خ؛ط  مرنی آم؛ده ک ده و از پزشکا؛نای کاه    
می شن؛خرم درخواست ک دم ت؛ مط؛لبی را در قا؛لاب   
درددلودل نوشرهو تقض؛ از م دم و ی؛ ه مرن دیگا ی  
که م تب  به ح فه پزشکی است تهیه کنناد و با ای   

م؛ ارس؛ل کنند ت؛ در ق؛لب گزارش در پ؛یگ؛ه تحلیالای   
 خب ی شی ازه منرش  کنیم.

از این دل نوشره   آنچه در ادامه می خوانید گوشه ای
 ه؛ست.

 روز پزشک امس؛ل عجب غم انگیز است...

درم؛نگ؛ه حکیم و درم؛ناگا؛ه     دکر  ک م توانی پزشک
کاناد کاه     گویم دل نوشره خود را این  نین آغ؛زمی
 روز پزشک امس؛ل عجب غم انگیز است...

مسوول ب ن؛مه پزشک خ؛نواده ماعا؛ونات باهاداشات       
دانشگ؛ه علوم پزشکی شی از میگویاد: یا؛دم مای آیاد      

ه؛ی  ه؛ی نه  ندان دور که منرظ  این روز و پی؛م س؛ل
دوسر؛ن پزشک و غی  پزشکو بیم؛ران بودمو و حارای   
هدای؛ و شی ینی ه؛ی مرنوعی که در این روز ک؛مم؛ن 

 ک د. را شی ینر  از ه  زم؛ن می

خواهد این روز ف ا با ساد در    ام؛ امس؛ل اصلا دلم نمی
روزانه ش؛هد داغدار شدن خ؛نواده ه؛ی بای    ح؛لی که

. ج؛یی که روزانه تعداد زی؛دی از   شم؛ر بیم؛رانم هسرم
روند  این س وق؛مر؛ن در جلو  شمم؛ن خمیده رژه می

و در انره؛ی این س؛ن ایسر؛ده می می ناد و ما؛ هایا      
درم؛نی نروانیم انج؛م دهیام جاز آه و حسا تو وایان     
اعداد  ه ب؛زی بدی را ب؛ م؛ شا وع کا ده اناد گاویا؛      

خواهند به خ؛نه ه؛ی همه م؛ها؛ سا ی بازناناد و       می
ردپ؛یی ازخود ب ج؛ی بگشارند. ه  ند که م؛ خود نیاز   

 ک؛رت دعوت ب ایش؛ن میف سریم.  

. پزشک و بیما؛ری    امس؛ل روز پزشکو روز بیم؛ر است
.ولی در این روز یک هدیاه کا؛م     که ه  دو مسر؛صلند
م ا شی ین خواهد ک د و آن لبااناد خا؛ناواده ها؛ی      
 شم انرظ؛ر پشت دیواره؛ی آهنای بایاما؛رسارا؛ن و       
درم؛نگ؛ه از دیدن ب گه ه؛ی ت خیص بیاما؛ران خاود    

 است.

: هامایان امشاب حادود         ۳۱توانی درادامه می گوید
بیم؛ر ک ون؛یی داشرم که دوت؛ی آنه؛ جاوان باودناد و    

 ۴۱تا؛   ۱۱بیاش از  
درصد درگی ی ریاه  
داشرند و تم؛م ایان  
بدت  شدن حا؛ل در  

ساا؛عاات  ۲۴عاا ض 
. و     . اتف؛ق افر؛ده باود
حس؛بی آشفره شدم 
امااا؛ امااایااادوار و   
مصمم... مصمام باه      
تاالاش و آگاا؛هاای   
باشی و امیدوار باه  

 نج؛ت...  پی وزی و

وی جااماالاتاای هاام 
: سالام     خط؛ب به همک؛ران خودمی گویدومی نویساد
همک؛ران عزیزو یک روز پزشک ک ون؛یای دیاگا از راه    
رسید...ه  ند م؛ ش؛د نیسریم ولی بی؛یید دل م دم را    

کپسول ماحابات باه      ۳۱ب؛ تجویز یک آمپول امید و 
بیم؛رانو ش؛د کنیم و لباند هدیه دهیم ه  ند اخام  

 و تغی  نت؛رم؛ن کنند.

در این روزه؛ی ک ون؛یای با؛ ما دم با؛شایام و قادر         
 لحظ؛ت ب؛ هم بودنم؛ن را بدانیم.

پزشک بودن م؛ ب؛ بیم؛رانم؛ن معن؛ می ی؛بدو والا بدون 
این بیم؛رانو م؛ همچون یک کارا؛ب پازشاکای و یا؛       

 ج احی مرح کو پ  از دانسرنیه؛ی بی خ؛صیریم.

ش؛د بم؛نید و ش؛دی بپا اکانایاد...کاه عاطا  شا؛دی            
 خوشبوت ین رایحه ه؛ست.

خداوند را ش؛ک م که دو شغل ش یف معلمی وطب؛بات  
 را رزق و روزی من نموده است

 دکر  محمده؛دی ایم؛نیه نوشت:

همواره خداوند را ش؛ک  بوده ام که دو شغال شا یاف    
معلمی وطب؛بت را رزق و روزی من نموده اسات وباه   
خداوند پن؛ه می ب م از اینکه یکی از ما؛ ماعالاما؛ن و      
طبیب؛ن به دلیل خود خواهی و دنی؛ طالابای با؛عاث      
 خدشه دار شدن ج؛یگ؛ه رفی  معلمی و طب؛بت شویم.

 روزگ؛ر سات و غ یبی است

دکر  ک؛م ان راسخوق؛ئم مق؛م رئی  بیم؛رسر؛ن نم؛زی 
: ای خادای         شی ازودر یک دل نوشراه کاوتا؛هوگافات
رحم؛ن و سبح؛نوو به ام  پ وردگ؛ریت روزها؛ شاب و   

شوندو ام؛ فش؛ر و ساری لحظه ه؛ با ای   شبه؛ روز می
درم؛نگ ان کوویدو پیوسراه افازون مایاگا دد.روزگا؛ر        
سات و غ یبی است.عضاوی باه درد آماده و قا اری      
ب ای دگ  عضوه؛ نم؛نده استو پ وردگ؛را ت؛ ش؛دی باه  
 ه ه م دم؛نم ب  نگ دد وتا؛ غام از دسات رفاراگا؛ن       
م دم؛ن کشورم رنگ ف اموشی به خود نگیا دو ماگا     

 می شود ش؛د بود.

از ام وز ب؛دلی غمگین و شکسره پیوسره خواهم گفت 
ای ام؛ن دهنده یکر؛ و م؛ را از دری؛ی رحمرت بای    که

 نصیب مگ دان.

 دکر  احمد زاده مراصص داخلی:

گاویام کاه مان را      خداوند مه ب؛نم تو را سپا؛  مای  
 وسیله ی ک؛سرن از درد دردمندان ق اردادی.

از تو میاواهم در ظهور ق ار دله؛و ولی ام ت تعجیال  
بف م؛ییو ت؛ الره؛ب و درد از  اها ه ی زمایان زدوده     

 شود.

وی و  ک ون؛ پزشکی ب؛ عشق را به جه؛نایا؛ن نشا؛ن    
 داد.

: سا؛لاها؛       دکر  لیدا رامین مراصص تغشیه می گویاد
باه مان یا؛د داد  اگاوناه با ای          در  در دانشگا؛ه 

م اجعینم رژیم تنظیم کنم و  ه توصایاه ها؛یای در     
 رابطه ب؛ غشا خوردن به او آموزش بدهم.  

ام؛ س؛له؛ تج به در ک؛ر رژیم درم؛نی به من نشا؛ن داد  
که من ب؛ید م اجعه کاناناده ام را درک کانام با؛ او       
صحبت کنام و درد دل او را بشاناوم و باه او عشاق      
بدهمو  اکه پزشکی فقا  نساااه دادن و تاوصایاه       
نیستو پزشکای ماها با؛نای اساتوپازشاکای عشاق           
استوپزشکی ارتب؛ط آرامش باش و تعهد ع؛شاقا؛ناه    

 است.

وی و  ک ون؛ پزشکی ب؛ عشق را به جه؛نایا؛ن نشا؛ن    
 داد.

 خدمت در ع صه پزشکی آمیاره ب؛ عشق وعلم است

مسئول نه؛د نم؛یندگای ماقا؛م ماعاظام رهابا ی در         
ه؛ی اسر؛ن ف؛ر  نیز در پی؛می ایان روز راباه    دانشگ؛ه

کاه    اسر؛ن فا؛ر    ویژه پزشک؛ن ج؛معه پزشکی و به
م؛یه گشاشرندو تب یاک   از ج؛ن  در بح ان شیوع ک ون؛

 گفت.

الاسلام حمید مق؛می در این پی؛مو خادمات در    حجت
از علمو عشق و انگیازه    شده ع صه پزشکی را آمیاره

: پزشک؛ن در بح ان ک ون؛  باه هاما اه      دانست و افزود
در   ک؛در درم؛ن نش؛ن دادند شغل ش یاف پازشاکای    

به خدمت و از خود گششرگی خلاصاه    دوکلمه عشق
 می شود.

ح؛لا و در ش ای  ک ون؛یی کشورو ج؛ماعاه پازشاکای      
همچون روزه؛ی هشت س؛ل دف؛ع مقاد و در کانا؛ر    
س؛ی  نی وه؛ی سلامتو مشاغاول مابا؛رزه با؛ کا ونا؛        
هسرند و الحق که این روزه؛  اقادر فاداکا؛ری ایان      
سفید پوش؛ن س و ق؛مت زمین را ج؛ی قشناگ تا ی   

 ب ای زندگی ک ده اند.

 هایی از پزشکان شیرازی به بهانه روز پزشک: نوشته دل

چقدر این روزها فداکاری پزشکان زمین را جای قشنگ تری برای 
 زندگی کرده است/ روز پزشک امسال عجب غم انگیز است

 

ن؛مه راج  به اولویات   در دو شم؛ره قبل این هفره
اول مط؛لب؛ت ج؛م؛نده م دم شا یاف و اناقالابای      

انادازی   ک؛زرون در خصوص تکمیلو تجهیاز و راه 
ی دانشگا؛ه   بیم؛رسر؛ن ام؛م علی )ع( س؛خره شده  
ی بسیا؛ر   آزاد اسلامی واحد ک؛زرون در این ب هه

حس؛ و   وری و ا ط اری ک ون؛یی مطالابای    
ی م دم ایان شاها سارا؛ن       تحت عنوان خواسره

مح وم منرش  گ دید و از مسئولایان ماحارا م      
م بوطه درخواست تس ی  و تعجیال تاوافاق با      

با داری   اندازی و به ه انج؛م اقدام؛ت لازم ب ای راه

ی  ه؛ی لازم و مجاداناه   از آن و همچنین پیگی ی
ی محر م شها سارا؛ن و     ف م؛ندار ویژه و نم؛ینده

 ی محر م ت؛ حصول نریجه گ دید. ام؛م جمعه

ی مسئولین ماحارا م و     ت دیدی نیست که همه
دلسوز م دم  خود را در این رابطاه ماراعاهاد و      

دانند ولی ب؛ز هام مان با؛ب تاشکا و       مسئول می
شویم کاه در ایان ماوقاعایاتو  ایان         ی؛دآور می

مسئولیت بسی؛ر سنگینی است با  دوش آنا؛ن و   
توجهی و عدم اهرم؛م جدی  ه گونه کوت؛هیو کم

در ایاان 
بااااا؛ره 
ی  نش؛نه

عاااادم 
کف؛یات  

مدی یت مدیا ان  
م بوطه و ظلم به 
مااا دم خاااوب و 
انقلابی شه سر؛ن 

 مح وم ک؛زرون است.

البره اخایا ا  خابا ها؛ی خاوبای از اقاداما؛ت و          
ه؛ی آن؛ن در رس؛نه دیده شد که موجاب   پیگی ی

ش؛ءا... که خداوند مرع؛ل باه      خوشح؛لی گ دید. ان 
ی مسئولین م بوطه و خی ین شها سارا؛ن     همه

توفیق عن؛یت فا ما؛یاد تا؛ ها  اه زودتا  ایان         
ی  بیم؛رسرا؛ن را تاکامایالو تاجاهایاز و آما؛ده          

 ب داری نم؛یند. به ه

 و من ا... الروفیق

 علی اسدزاده

 اولویت اول مطالبات مردم کازرون
 علی اسدزاده
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۱به گزارش شهرسبزدر روز   شهریور سال جاری آتش سوزی گسترده ای در منطقهقه    ۳
حفاظت شده ارژن ایجاد شد که با توجه به وزش شدید باد و تراکق  وقوشقش گق قا ق        
منطهه آتش به سرعت در حال و شرفت بود اما با سرعت عمل ت   حاضردر سریعتقریق    

 زمان ممک  ای  آتش مهار شد.

به گفته عل  فرزام  رئ س منطهه حفقاظقت شقده ارژنر در مقهقار ایق  آتقش سقوزیر         
مدیرکل حفاظت مح ط زیست فارسر معاون توسعه مدیریت و منابعر فرمقادقده یق قان     
حفاظت مح ط زیست فارسر مسئول مدیریت بحران اداره کل و مأموران ی ان حفاظت 

دورآبادر کازرونر ارژنر ش راز و د رو ای واکنش سریع اداره   مح ط زیست شهرستادهای
کلر تعدادی از د رو ای منابع طب ع  د رو ای بوم  و عشایر منطهقه و تشقکقل  قای     

 مردم دهاد از شهرستان  ای ممسن ر کازرون و ش راز حضور داشتند

: با توجه بقه ایقنقکقه ایق  اداره کقل بقا          اسلاملو مسوول مدیریت بحران اداره کل گفت
آمققوزش و تققجققهقق ققز   
روستقایق قان و عشقایقر      
سققاکقق  در  ققمققجققوار  
مناطق تحت مدیریت به 
دتایج قابقل ققبقودق  در     
اطفا حریق در سقاعقا    
اود ه رس ده اسقت ابقراز   
ام قدواری کقرد کقه بقا     
مشارکت جوامع محل  و 
 مکاری با اداره منقابقع   
طب قعق  و اسقتقفقاده از      
ظرف ت سم   ا بتواد   
گققامققهققای مققو ققری در 
حفاظت از مح ط زیست 
 و منابع طب ع  برداری .

ها؛ سا؛ل    به گزارش س وی  اجرم؛عی شی ازهو ده
است که ای انی؛ن ب؛ معضلی به ن؛م غا ب زدگای رو   
به رو هسرند و انقالاب اسالامای ایا ان در واقا       
تق؛بلی جدی ب؛ رویک د وابسره س؛ز غ ب گا ایا؛نو   

 دارد.

قبل از انقلاب ب خی معرقد بودند ب ای پیشا فات   
ب؛ید از ف ق س  ت؛ انگشت پ؛ی ای انیو رنگ و باوی  
ف نگی بگی دو ام؛ ب؛ وجود پی وزی انقلاب اسلامای  
و مب؛رزه بی ام؛ن ب؛ پدیده شوم ته؛جم ف هناگایو   
این تفک ات کم رنگ ت  شد و  ند صب؛حی رناگ  
و بوی ای انی اسلامی بودن ب  ج؛معه ح؛کم شدو به 
گونه ای که این ح؛ل و هوا در پاوشاشو رفارا؛ر و     

 ک دار جوان؛ن نیز به خوبی نمود پیدا ک د.

ام؛ درست از همین ج؛ بود کاه دشامان احسا؛      
ه؛ی مرعدد ف هاناگای و کام      خط  ک د و ب؛ رخنه

رنگ ک دن ارزش ه؛ی دینی و مشهبیو سعی ک د 
هویت ای انیو اسلامی جوان؛ن را آز آن؛ن بگی د و ب؛ 
ج؛یگزین ک دن هویت ه؛ی ن؛شانا؛خاراه غا بایو       
ج؛معه را به بیم؛ری کشنده اسرح؛لاه فا هاناگای      

 مبرلا کند.

بیم؛ری که این روزه؛ و در دهه اخی  آنقدر ف اگی  
شده که گ؛هی اوق؛ت ب؛ دیدن ب خی صاحاناه ها؛     

توان ب؛ور کا د کاه در یاک کشاور اسالامای        نمی
کنیمو بلکه نمودی از خی؛ب؛ن ه؛ی اروپ؛  زندگی می

 شود. و آم یک؛ مش؛هده می

این صحنه ه؛ ابردا از بدحج؛بی ه؛ی ماراصا  در   
سطح کلان شه ه؛ آغ؛ز شد و سپا  باه ما اکاز     
دانشگ؛هیو ورزشگ؛ه ه؛و سینما؛ و هانا مانادان و      
. ف هنگ ه؛ و رفارا؛ر     حری ورزشک؛ران کشیده شد
غ ب ج؛یگزین اعرق؛دات مشهبی شد و همزیسرای  

ب؛ حیوان؛ت نج  متل سگ یاکای از رفارا؛رها؛ی      
س م؛یه داری و نمود ب؛کلا  بودن شدو ت؛ جا؛یای   
که سگ گ دانی در خی؛ب؛ناها؛ رفارا؛ر رایاج قشا        

 مروس  نیز گ دید.

باش ت؛سف ب؛ر این م؛ج ا آنج؛ست که ب؛ اعرا اض  
عده ای که هنوز این رفر؛ره؛ را ن؛پسند و به دور از 

دانندو ب  سب بی ف هاناگ و    ف هنگ اسلامی می
بی کلا  بودن به معر  ؛ن اینگونه رفرا؛رها؛ زده   

 شد.

و ح؛لا ک؛ر به ج؛یی کشیده که نه تنه؛ ایناگاوناه     
شود و از مابا؛دی    رفر؛ره؛ و اعرق؛دات نکوهش نمی

ق؛نونی از جمله نی وی انرظ؛می و دسرگ؛ه قضا؛یای   
ب خورد جدی و درسری ب؛ مرالف؛ن نامای گا ددو    
بلکه روز به روز افزایش ی؛فره و تابادیال باه یاک      

 خورده ف هنگ رایج در ج؛معه شده است.

یکی از این رفر؛ره؛ی غل  و رایج ج؛ماعاه کشاف    
حج؛ب در ورزش و ح کت ب خی ورزشکا؛ران باه   
سمت و سوی بی حج؛بی و حری کشاف حاجا؛ب    

 است.

اقدامی که این روزه؛ به مدار  ورزشی و زمایان   
ه؛ی ورزش نیز کشیده شده و موجب ناگا انای و    

 اعر اض عده ای از شه وندان شده است.

به طور مت؛ل روز گششره یکی از شاها ونادان با؛      
ارس؛ل  ند عک  از یک ب؛شگ؛ه و مدرسه ورزشی 
در بلوار  م ان شی از به س؛م؛نه مط؛لب؛ت م دمای  
پ؛یگ؛ه تحلیلای خابا ی شایا ازهو از ایان رسا؛ناه         

 خواسر؛ر پیگی ی م؛ج ا شد.

خب نگ؛ر شایا ازه پا  از روئایات عاکا  ها؛ و         
مسرندات این شها ونادو از وی خاواسات تا؛ باه       

 تش یح م؛ج ا بپ دازد.

این شه وند که به اتف؛ق همس ش با ای  
اسر احت در گوشه ای از بلاوار  اما ان    

شاود در زمایان     نشسره بود مروجه مای 
بسکرب؛ل روب وی آنها؛  اناد خا؛نام با؛       
پوشش ک؛ملا ن؛من؛سب مشغول تاما یان    

 هسرند

وی عنوان ک د: پ  از لحاظا؛تای زما؛ن      
ب؛زی و آموزش خ؛نمه؛ تم؛م شد و آق؛ی؛ن 
به زمین ب؛زی آمدند ام؛ در کم؛ل تعجاب  

بیند که  ند تن از خ؛نم ه؛ ب؛ هما؛ن   می
پوشش ن؛من؛سب در زمین ب؛قی م؛ندناد و  
 ب؛ گ وه پس ه؛ مشغول به تم ین شدند.

: ب ای اطامایانا؛ن       این شه وند می گوید
خ؛ط  جلوت  رفریم و  ند عکا  هام از   
ت؛بلو آموزشگ؛ه و زمین ب؛زی گ فریام تا؛   

 م؛ج ا را پیگی ی کنیم.

: همس م به شوخای رو باه     وی ادامه داد
 من گفت: مطمئنی اینج؛ ای ان است؟

این شه وند که ب؛ دیدن این صحنه ه؛ از 
عملک د اداره ورزش و جوان؛ن و عدم نظ؛رت ب  این 
مک؛ن ه؛ توس  نی وی انرظ؛می بسیا؛ر نا؛راحات و    

داند  ش؛کی بود بهر ین راه پیگی ی را رس؛نه ه؛ می
و به همین خ؛ط  ب؛ در اخری؛ر گشاشرن مسرنادات  
 -خودو خواه؛ن رسیدگی به این ف؛جعه ف هناگای   

 شود. ورزشی می

در پ؛ی؛ن پ؛یگ؛ه تحلیلی خب ی شی ازه باه عاناوان    
یک رس؛نه انقلابی و مط؛لباه گا   اناد ساوال از      
مرولی؛ن انرظ؛می و اداره ورزش و جوانا؛ن اسارا؛ن    
ف؛ر و به عنوان دسرگ؛ه ه؛ی نظ؛رت کاناناده با      

 ام؛کن ورزشی دارد.

مگ  نظ؛رت ب  حسن رفرا؛ر و رعا؛یات شائاونا؛ت       
اسلامی از وظ؛یف پلی  ام؛کن و ی؛ پلی  امنیات  
اخلاقی نیست؟ پ    ا ب؛ید در شها  ساومایان     
ح م اهل بیت)ع( ش؛هد  نین صحنه ه؛ی ف؛جعه   

 آمیز غ بی ب؛شیم؟

مگ  در مجوزه؛ی ص؛در شده از سوی اداره ورزش 
و جوان؛ن ب ای مدار  ورزشی و ب؛شگ؛ه ه؛و رع؛یت 
نک؛ت اخلاقی و حفظ شئونا؛ت اسالامای عاناوان      
نشده است؟ که در روز روشن و در مجماوعاه ای   
که در دید مسرقیم ما دم قا ار دارد اجا؛زه با؛زی     
ک دن به صورت مارل  آن هم ب؛ پوشاش کا؛مالا    

 ن؛من؛سب داده می شود.

 اینجا شیراز؛ سومین حرم اهل بیت است!

حجابی در مدرسه بسکتبال شیراز زیر سایه غفلت  رواج بی
 مسئولان ورزش و جوانان/ ولنگاری فرهنگی به بهانه آزادی

آتش سوزی در منطقه حفاظت 
 شده دشت ارژن مهار شد

واد قبقال فقارس  ق  ایقنقو بقه  قور          
سرورست  اداره م  شقود و کقارشقنقاسقان      
واد بال فارس معتهددد باید  قر هقه زودتقر    
تکل ف مجمع ادتقاقابق  ریق قس  ق قا         
مشاص شود تا شاص  که ا ل فق  و از  
جنس ای  رشته باشد بر سر کار ب اید زیقرا  
برای واد بال فارس که روزگقاری در تقمقام    
رده  ا بازیک  در ت   مل  داشتر فقر قت   

 سوزی کاف  است.

آدان بر ای  باور  ستند یک  از علت  ایق   
ت   مقلق      که ای  استان بازیک  در سطح

بزرگسالان ددارد ر  مادا دداشت  ت قمق  در   
 به مد   فت سال است.  د گ برتر

وارس مهر آخری  ت م  از اسقتقان فقارس    
در د گ بقرتقر کشقور     ۳۱است که در سال 

شرکت داشت و  فت سال است در سطقح  
  اول واد بال کشور ت   ددارد.

: زماد  کقه فقارس در     کارشناسان م  گویند
د گ برتر ت   دداشقتقه بقاشقدر ق ق  گقاه        
استعداد ای ب شمار ای  استان دیده دقمق    
شود زیرا مرب ان ت   مل  بقرای ادقتقاقا      

 ای د گ برتر را د اه   بازیکنان تنها رقابت
م  کنندر ده رقابت  ای دسته یو و یا زیر 

 گروه را.

 ر هند فارس یو ت   به دام تات جمش د 

 Aمرودشت در دسته یو کشور و در گروه 
حضور دارد اما باید ایق  تق ق  حقمقایقت و       
تهویت شود تا به د گ برتر عقود کقنقد تقا     
واد باد ست  ای فارس ب شتر دیده شقودقدر   
آد اه به جای یوسف کقاظقمق  هقنقدیق        
بازیک  از فارس ور استعداد به تق ق   قای    
ماتلف مل  به ویژه بزرگسالان دعو  م  

     شددد.

  طرح آمایش سرزم   

در طرح آمایش سر زم   شهرستقان  قای   
واد بال خ ز فارس  قمقنقون مقرودشقتر      
      .. . کازرونر ش راز ر آبادهر اقل درممقسقنق  و 
بهتری  استعداد ا در ای  رشته ادمپق قکق     

و ای  ام دواری وجود دارد با ادتاا    داردد
یو فرد متاصص در راس واد بال فقارس  
شا د اوج گ ری دوباره ای  رشته ادمپ کق   

 باش  .

 د اه تاصص  و حرفه ای به واد بال فارس

محمد حس   دجاتق  و بقهقروز فقدایق  از      
مرودشتر ام   رضوی ش رازر سق قدعقلق      
سققجققادی از دققورآبققاد مققمققسققنقق  و رضققا  

. بازیکقنقادق  از         محمودآبادی از ش راز . . و 
فارس بوددد که در ت    ای ماتلف مقلق    
بازی کرددد و حت  محمد حس   دقجقاتق     
کاو تان ت   مل  بزرگسالان شد ر بنابرایق   

استعداد وجود دارد و باید د اه  ا به واد بال 
 فارس تاصص  و حرفه ای ترشود.

مسابها  قهرماد  دوجوادان جقهقان از دوم   
در   به م زبادق  تقهقران    ۳۰۱۱شهریور ماه 
 ققزار دققفققری آزادی و سققادقق   ۳۱سققادقق  

 فدراس ون آغاز م  شود.

هور کلمب ار دهستانر د جقریقهر     جمهوری
 ندر ایتاد ار بقرزیقلر بقلاروسر تقایقلقنقدر        
بلغارستانر مصرر آرژادت  ر آدقمقانر کقوبقار     
جمهوری دوم ن ک  ر گواتمقالار روسق قه و    
بلژیو که غول  ای واد بال در جمع آدقهقا   
حضور دارددر ت    ای شرکقت کقنقنقده در     

 رقابت  ای جهاد  تهران  ستند.

سقه    ت   مل  ایران در داست   دیدار خود
شنبه دوم شهریور ماه به مصاف ت   مقلق    
گواتمالا م  رود و ای  رقابت  ا بهقتقریق     
فر ت برای یوسف کاظم  بازیکق  ا قل   
فارس است تا در ترک ب ت  ر خود را بهتقر  
دشان د د و به عنوان بازیک  ا ل  خود را 

 به سرمرب  ت   مل  تحم ل کند.

۱ ت   شرکت کننده در هقهقار گقروه بقه      ۱
  ور  دور ه ای با    بازی م  کنند.

ای  رقابت  ا از دوم تا یازد   شهریور مقاه  
 ادامه دارد.

فارس پس از سه سال در تیم ملی نوجوانان والیبال 
 بازیکن دارد



 شهادت امام سجاد تسلیت باد
 س د اسلامر ماهِ مؤمن  
 در دماز دورر برجِ ساجدی 

 هارم   خورش در طا ای سپهر
 حضر  سجادر زی  ادعابدی 
 عابد زا د به محرا ِ د از

 ی محبو  ر ّ ادعادم   بنده
 در رکوعِ عشق دالِ قامتش

 د د زینت دماز راکع   م 
  ای دور بر باغِ دبش آیه

 خلَق و خُلهَش مثل خت  ادمرسل  
 بر سپاهِ شام فریادی رساست
 دای او از د نوایِ اربع  
 دمد از  ح فهر دور حکمت م 
 بر شبِ مهتاب ِ ا ل یه  

 جاری از دریای جادش موجِ عل 
 تاجِ رزّی ِ تمام عادم  

 ذوادفهار حل  و بر ادش فص ح
 در بلاغت هون ام رادمؤمن  
 وورِ سالارِ شه دانِ بهاست!

 شمس  فتاد و دو اختررشاه دی 
 مادرش واک و مت   و وارسا
 شهربادور بادویِ ایران زم  

 ای زدسلِ عصمت و عل  و شرف
 س د سجادر زی َ ادعابدی 

 

 خون خدا
 ای  زدف آشفتهر هرا ههره برافروخته

 ای ای سوخته از کجار باز دل غ  زده
 ی قرآن جاری بر سر د  به دبتر دغمه

 ای در تلاو  به جهان واقعه آموخته
 ی محبو  ازل ی م ااده تا سراورده

 ای هش  از جام شهاد ر به ابد دوخته
 ای گل سرخ خداورور  حرای وجود
 ای بوستان سوختر هرا دایره افروخته
 آسمان بار امادت دتوادست کش د

 ای تو ازل تا به ابد با رگ خون دوخته
 جان فدای د نت باد که: درکر  و بلا
 دل  رو ر و جوان در غ  خود سوخته ای
 شاه خوباد  و منظور  مه ددشدگان 
 ای  مهام حس ر از دطف که: اددوخته ای

 ی عشق ازل  ست  و محبو  ابد تشنه
 از ازل تا به ابد ددبر  ر سوخته ای

 

 شهید 
 باغ  از دورر بروی د به خاکِ گل ِسرخ

 یِ هاک گل سرخ مستر از م کده شد س نه
 عشق ز ادطافِ خدا باد وَ حک ِ ازد ست

 وَر گشتر در اددام و مَغاکِ گل سرخ شعله
 گنج اسرارِ ازل تا ابد آم ات به دشت 
 دشت ورجاذبه شدر از دَمِ واکِ گل سرخ

 یِ خورش دِ فلور رقصان کنان روحر از ورده

 

 

 

 

 

 اشوِ ادماس بباریدر به هاکِ گل سرخ
 جام در جام ربودی ر ز ساق  ِ ازل 

 یِ تاک گل سرخ سلسب لِ خُت  از خوشه
 یِ عشّاق مبادا خاد  عاد  از داده

 دلر شه د استر وَ ددبندِ شباکِ گل سرخ
 ی باطل حادث حق قدی  است وَ اددیشه

 یِ باطل غ  و باک گل سرخ د ست از جبهه
 یِ شوقر به سمتِ خورش د باز شد ونجره

 آمده حجتِ حق )عج( بر سرِ خاک گل سرخ
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 محمدحسین برزویی- کازرون

نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
 های فاقد سند رسمی اراضی و ساختمان

مو وع ق؛نون تعیین تکلیف      ۱۱/ ۳۲/ ۳۰مورخ    ۳۱۱۱۰۱۱۳۳۱۱۲۱۱۳۸۶۳و به موجب رأی شم؛ره       
ه؛ی ف؛قد سند رسمی مسرق  در واحد ثبری حوزه ثبت ملک ک؛زرون               و عیت ثبری ارا ی و س؛خرم؛ن    

مر  م ب  قید گ دیده ولی در زم؛ن انرش؛ر آگهی           ۴۵۴۱/۸۶که در رأی م قوم مس؛حت ملک مورد نظ          
مر  م ب  درج و منرش  شده است و همچنین به موجب رأی اصلاحی ق؛نون فوق                   ۵۴۱/۸۶به اشرب؛ه   

تص ف؛ت م؛لک؛نه بلامع؛رض مرق؛ ی       ۳۴۱۱/ ۱۸/ ۱۰مورخ    ۳۴۱۱۰۱۱۳۳۱۱۲۱۱۱۴۰۵الشک  بشم؛ره   
 ۱۱سهم مش؛ع از      ۲۴ص؛دره از ک؛زرون نسبت به        ۳آق؛ی سعید ایت؛ری ف زند ف یدون بشم؛ره شن؛سن؛مه        

 ۵۱ف عی از     ۲۴۸مر م ب  بپلاک     ۲۵۲۱/۱۱سهم سه؛م ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مس؛حت        
ف؛ر  ک؛زرون خ یداری از م؛لک  ۶واق  در باش  ۱اصلی قطعه  ۵۱اصلی مف وز و مجزی شده از پلاک 

رسمی آق؛ی؛ن محمد و ام اله و ک امت اله امی عضدی مح ز گ دیده است. لشا به منظور اطلاع عموم                     
شود و در صورتی که اشا؛ص نسبت به صدور سند              روز آگهی می    ۳۸م اتب در دو نوبت به ف؛صله        

توانند از ت؛ریخ انرش؛ر اولین آگهی به مدت دو م؛ه اعر اض              م؛لکیت مرق؛ ی اعر ا ی داشره ب؛شند می     
خود را به این اداره تسلیم و پ  از اخش رسیدو ظ ف مدت یک م؛ه از ت؛ریخ تسلیم اعر اضو دادخواست       
خود را به م اج  قض؛یی تقدیم نم؛یند. بدیهی است در صورت انقض؛ی مدت مشکور و عدم وصول                       

 اعر اض طبق مق رات سند م؛لکیت حص؛در خواهد شد.

 ۳۴۱۱/ ۱۰/ ۱۳ت؛ریخ انرش؛ر نوبت اول: 

 ۳۴۱۱/ ۱۰/ ۳۰ت؛ریخ انرش؛ر نوبت دوم: 

 داود انص؛ری

 رئی  ثبت اسن؛د و املاک

نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
 های فاقد سند رسمی ثبتی اراضی و ساختمان

 ۴۱۱/ ۱۸/ ۳۰مورخ    ۳۴۱۱۰۱۱۳۳۱۱۲۱۱۱۴۱۱و    ۳۴۱۱۰۱۱۳۳۱۱۲۱۱۱۴۱۲ب اب  آرای شم؛ره    
ه؛ی ف؛قد سند رسمی مسرق  در         مو وع ق؛نون تعیین تکلیف و عیت ثبری ارا ی و س؛خرم؛ن            ۳

واحد ثبری حوزه ثبت ملک ک؛زرون تص ف؛ت م؛لک؛نه بلامع؛رض مرق؛ ی؛ن آق؛ی ر ؛ ر ؛زاده ف زند                
دانگ و آق؛ی مجید دارنگ به شم؛ره          ۲/۸ص؛دره از ک؛زرون نسبت به         ۴۳۰ق؛در بشم؛ره شن؛سن؛مه    

دانگ مش؛ع از ششدانگ یک ب؛ب        ۱/۸ف زند رجبعلی ص؛دره از ک؛زرون نسبت به          ۴۲۱۰۲شن؛سن؛مه  
اصلی مف وز و مجزی شده از        ۴۲ف عی از     ۰مر م ب  بپلاک     ۱۲۱۱ک؛روانس ای مر وکه به مس؛حت     

ف؛ر  ک؛زرون انرق؛ل ملک از م؛لک رسمی )ورثه حبیب            ۶واق  در باش      ۸اصلی قطعه     ۴۲پلاک  
روز آگهی  ۳۸جمشیدی( مح ز گ دیده است. لشا به منظور اطلاع عموم م اتب در دو نوبت به ف؛صله 

شود و در صورتی که اشا؛ص نسبت به صدور سند م؛لکیت مرق؛ ی اعر ا ی داشره ب؛شند                      می
توانند از ت؛ریخ انرش؛ر اولین آگهی به مدت دو م؛ه اعر اض خود را به این اداره تسلیم و پ  از                         می

اخش رسیدو ظ ف مدت یک م؛ه از ت؛ریخ تسلیم اعر اضو دادخواست خود را به م اج  قض؛یی تقدیم                  
نم؛یند. بدیهی است در صورت انقض؛ی مدت مشکور و عدم وصول اعر اض طبق مق رات سند                      

 م؛لکیت حص؛در خواهد شد.

 ۳۴۱۱/ ۱۰/ ۱۳ت؛ریخ انرش؛ر نوبت اول: 

 ۳۴۱۱/ ۱۰/ ۳۰ت؛ریخ انرش؛ر نوبت دوم: 

 داود انص؛ری

 رئی  ثبت اسن؛د و املاک
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 شهید کاظم مظفری
 وصیت ن؛مه بسیجی شهید ک؛ظم مظف ی

 ن؛م: ک؛ظم

 ن؛م خ؛نوادگی: مظف ی

 ن؛م پدر: صف 

 ۳۱۴۳تولد: 

 محل شه؛دت : دهلاویه

 ۳۱۰۱/ ۰/۲ت؛ریخ شه؛دت : 

 مدفن: ک؛زرون

 اماا؛ماازاده ساایااد مااحاام ااد نااورباااااش             
 و ایاان مااناارااظاا ان واقااعاای مااهاادی )عااج(و            
 وصیت ن؛مه بسیجی شهایاد کا؛ظام ماظافا ی              
بسم الله ال حّمن ال حّیم ب ادرانمو حضور مان در           
جبهه فق  و فق  به خ؛ط  اسلام و پایا وی از               
ف امین پی؛مب گونه ام؛م خمینی میب؛شد و انراظا؛ر         
من از شم؛ این است که همیشه و در هماه حا؛ل            
این رهب  عزیز راو این موج طوفنده از قلاب امات             
اسلامو این طوف؛ن بنی؛نکن ظلم راو ایان سایال              
خ وش؛ن ب  نف؛ق را و این نور درهم کوبنده ت؛ریکی        
 را تااقااویاات باانااماا؛یااد. و گاافااراا؛رش                 
را حلقه آویز گوش خود ق ار دهایاد. با ادرانامو               
انرظ؛رم از شم؛ این است که روح؛نیت عزیز راو این          
 اساااطاااوره ماااقااا؛ومااات تااا؛ریاااخ را              
این ب؛زگوکنندگ؛ن  ه ه اصیل اسلام راو همچنا؛ن        
ره و و پشریب؛ن ب؛شید. ب ادرانمو من باه عاناوان             
قط ای از اقی؛نو  بیک ان حزب الله ع ض می کنم 
ب ای تداوم انقلاب اسلامی ما؛نو از ناها؛دها؛ی              
جوشیده از بطن انقلابو ت؛ آخ ین لحظه پشریب؛نی 

زیب؛ و دل ف یب که شما؛ در ان              کنید. این دنی؛   
 منزل دارید

خ؛نه ای زیب؛ و ب؛صف؛ است  ولای جا؛ی قا ار و                
 پ؛یداری نیست 

به ک؛روانه؛یی می م؛ند که شب نشین؛ن آن پیش و          
 دنب؛ل

ب؛ید از آنج؛ رخت ب  بندند و مسکن خاود را باه               
آیندگ؛ن بسپ؛رند پ  به آن دل نبندید. با ادرانو           
آن روز که م گ ب ای انس؛ن مقدر است اگا  در             
اعم؛ق دری؛ه؛ و اوج آسم؛نه؛ ق ار گ فاراه با؛شاد              
جه؛ن را بدرود خواهد گفت. ولی  ه خوب اسات           

 اگ  این م گ در راه خدا ب؛شد.

خدای؛! مهدی)عج( عزیزم؛نو ف ی؛در  مح وم؛ن و     

آن ح؛می مسرضعفین را بف ست تا؛ رهاگاشا؛ی             
پ؛ب هنه ه؛ و ی؛ور مظلوم؛ن و شکننده ظ؛لم؛ن ب؛شد      
و ت؛ ظهورشو ن؛یب ب حقش ام؛م خمینی عزیاز را           
همچن؛ن ب ای م؛ نگهدارو حزب اللهی ج؛ن ب  کاف          
در پشت جبهه ه؛ ب؛ حضور دائمی خود در صحناه           
نش؛ن می دهد که مصمم است ت؛ ب؛ آنچه کاه در          
توان دارد از دسر؛ورد انقلاب عظیمش دف؛ع کناد.         
گ؛هی به صورت فوج عظیمی در خی؛ب؛نها؛ شاعا؛ر            
م گ ب  آم یک؛ س می دهند و زما؛نای سا؛زما؛ن             
اطلاع؛تی می شود و من؛فق و  اد اناقالاب را                
شن؛س؛یی ک ده و نقشه ه؛ی شاوماش را با مالا              
میس؛زدو دگ  هنگ؛م به ندای رهابا ش لابایاک              
میگوید و در کن؛ر صندوقه؛ی آرا حضور پیدا مای           
کند و آنچن؛ن مشت محکمی به دهن ماراحادان            
 دانقلاب و اب قدرته؛ میکوبد که ف صت تفک  را از 
آن؛ن سلب می نم؛ید که به حق درود خدا به آنا؛ن            
ب؛د. ولی همه این حق؛یقی که غی  ق؛بل انک؛ر مای             
ب؛شد بی؛نگ  این حقیقت است و آن خدایی باودن           
انقلاب است و این که گ دانانادگا؛ن اناقالاب و             
مح کین آن از صدیق ت ین و پا؛کارا یان ما دم              
دورانند. ب؛ید بگویم که تبلیغ؛ت وسیعای کاه در             
درون و ب ون این مملکت علیه حزب الله که ش؛خه          
ایدئولوژی آن را روح؛نیت آگ؛ه بعهده دارندو انجا؛م         
می پشی د. این قش  ایاتا؛رگا  تاوانساراه اسات                 
بزرگر ین خدمت را به انقلاب و ما دم و اسالام             

 بکند.

 والسلام

 لشت لق؛ء پ وردگ؛رش افزون ب؛د.

 شهید:مهدی بادپا
 ن؛م: مهدی

 ن؛م خ؛نوادگی: ب؛دپ؛

 ن؛م پدر: محمده؛شم

 ۳۱۴۱مرولد: 

 محل تولد: ک؛زرون

 ۳۱۰۴/۱۰/۱۲ت؛ریخ شه؛دت: 

 محل شه؛دت: منطقه جنوب

 عضویت: کمیره انقلاب اسلامی

محل دفن: ک؛زرون گلسر؛ن شهدا )ام؛م زاده سیاد           
 محمد نورباش(

 ۳۱۴۱شهید مهدی ب؛دپ؛ در  ه؛ردهم خ داد م؛ه         
در ک؛رزون دیده به جه؛ن گشود . تحصیلاتش را از  
دبسر؛ن م ات آغ؛ز ک د و پ  از پ؛ی؛ن پنج سا؛لاه            
ابردائی ب ای گشراندن دوره راهنم؛ئی به مادرساه          
راهنم؛ئی ادب رفت . او در حین تحصیل باه کا؛ر              
 هاااااام مشااااااغااااااول بااااااود.               
پ  از پ؛ی؛ن دوره راهنم؛ئی به دلیل علاقه زیا؛دی          
که به ک؛ره؛ی فنی داشت راهی هن سر؛ن صنعری         
ش یعری ک؛زرون شد و ادامه تحصیل داد . در حین 
تحصیلات دبی سر؛نو پی وزی انقلاب اسلامی باه        
اوج خود رسید و مهدی همچون تم؛می آزادگا؛نو         
خود را در انقلاب سهیم دانست و به پی وی از ام؛م   
به نش  و تبلیغ انقلاب پ داخت و اعلامیه ه؛ی ام؛م 
را در بین هن جوی؛ن هن سر؛ن و م دم پاش مای          
 ناااااااااااااااااااااااماااااااااااااااااااااااود. 
وی پ  از آغ؛ز جنگ تحمیلی به جبهه رفات و             

در آب؛دان باه       ۳۱۰۴س انج؛م در دوم شه یور م؛ه      
 شه؛دت رسید. روحش ش؛د.

 ) مرن وصیت ن؛مه (

 بسم الله ال حمن ال حیم

فأَمََّ؛ الَّشیِنَ آمنَوُا وعَمَلِوُا الصَّ؛لِح؛َتِ فیَدُخْلِهُُمْ ربَُّهاُمْ         
( وَأَمَّ؛ الَّشِینَ  ۱۱فیِ رحَمْرَهِِۚ  ذَۚلکَِ هوَُ الفْوَزُْ المْبُ ینُ )        

کَفَ وُا أفَلََمْ تَکنُْ آیَ؛تیِ تُرلْىَۚ علََیْکُمْ فَ؛سْراَکاْباَ تْاُمْ           
 ( سوره ج؛ثیه ۱۳وَکُنرُمْ قَوْمً؛ مُّجْ  مِینَ )

آن؛نکه بادا ایم؛ن آورده و نیکوک؛ر شدند آناها؛ را            
خدا در رحمت خود داخل س؛زد که آن سع؛دت و           

آی؛ت م؛     پی وزى است و آن؛نکه باداک؛ف  شدند آی؛      
ب شم؛ تلاوت و شم؛ تکب  و عصایا؛ن کا دیاد و               

 م دمى بدک؛ر و مح وم بودید

اى ملت عزیز کاه         سلام ب ملت ش یف ای ان شم؛    
ب اى ر ؛ى خداوند مرع؛ل و ب؛ ب؛ناگ الله اکابا               
ب دشمن؛ن خود پی وز شدید و آزادى و اسرقلال را         
به دست آورید ب؛ اتک؛ء به خداوند تع؛لى و حافاظ             
وحدت کلمه ب اى رو در رویى ب؛ دشمن؛ن اسلام و          
مسرضعفین آم؛ده ب؛شید و هم؛نطور کاه در ایان            
 ند س؛له مق؛ومت ک ده اید مق؛ومت کنایاد کاه            
پی وزید زی ا شم؛ پی و پیشوای؛نى هسرید کاه در           

 ه م؛      ب اب  مص؛یب صب و اسرق؛مت ک دند . که آن        
ام وز مى بینیم نسبت به آن  یزى نیاسات کاه             
بزرگ؛ن اسلام در راه حفظ اسلام و احاکا؛م قا ان             
ک یم کشره شدند ی؛ زندان رفرند و فاداکا؛ریاها؛             
ک دند ت؛ توانسرند اسلام را ت؛ به ام وز حفظ بکنند          

 و به دست م؛ ب س؛نند 

و م؛ هم ب؛یسرى از آن مواظبت کنیم و به نسله؛ى           
آینده تحویل بدهیم و ب اى حفظ ایان فا یضاه             
بزرگ ب؛یسرى از خیلى  یزه؛ گششت ب؛ید ایت؛ر و          
از خودگششرگى داشت ب؛ید ایم؛ن داشت ب؛ید صب         
داشت ب؛ید وحدت داشت و ... ب؛یسرى به جه؛نیا؛ن            
نش؛ن داد که م؛ مسلم؛نیم و اسلام ج؛ویدان و در            
راه حفظ اسلام از همه  یزم؛ن مى گاشریام تا؛              
کو کر ین خس؛رتى به اسلام وارد نی؛ید ت؛ حم؛سه        
 حساااایاااان جاااا؛ودانااااه بااااماااا؛نااااد          
ب؛رى پدران و ما؛دران و با ادران و خاواها ان                
هم؛نطور که ام؛م عزیزم؛ن مى ف م؛ید راه قد  از          
ک بلا مى گشرد م؛ هم ب؛یسرى این خواسره ام؛م؛ن         
که خواسره اسلام است ب آورده کنیم زی ا که جاز          
این راه راه دیگ ى نداریم با؛یساراى با؛ تاما؛م                 
نی وه؛یم؛ن به جبهه ب ویم ت؛ قب  شش گوشه ام؛م         
حسین )ع( کسى که به م؛ راه سع؛دت را نش؛ن داد        
آزاد کنیم و به جه؛نی؛ن بفهم؛نیم که این حم؛ساه          
حسین )ع( است که م؛ را ایاناقادر در ماقا؛بال                   
سرمگ ان پ؛یدار نگهداشره است ت؛ بروانیم ب؛ ظلام         
در سریز ب؛شیم بله ب؛ید قد  هم از دسات ایان              
کف؛ر نج؛ت دهیم و به نداى مظلوم؛نه فلسطینیا؛ن         

لبیک گوییم و به این کشور ه؛یى بى آب وى ع ب          
که به فک  رف؛ه خودش؛ن هسرند نش؛ن دهیم کاه           

گشارد که سرمگ ى به کساى        اسلام هیچوقت نمى  
 ظلم کند.

اگ من از این دنی؛ رفرم تنه؛ خواهشى که از شما؛            
دارم این است که درتشیی  جن؛زه فق  بگویید ما؛          
همه س ب؛ز توییم خمینى و م ا شهید نن؛مید زیا ا          
که اگ شهید ش؛هد است و ش؛هاد لازوما؛ عا؛دل              

و ع؛دل به کسى گویند که ه   ایازى در               است
ج؛ى اصلى خودش ق ار دهد و من قلبم این خ؛ناه           
کو ک گ ان قیمت را نه گ ان بلکه ارزان ناه باه             
نورالله بلکه بوجود کتیف و شوم شیط؛ن سپ دم و          
 ایاان بااى عاادالاارااى مااحاان اساات                  

بن؛ب این من ع؛دل نیسرم لشا ش؛هد نماى تاوانام             
ب؛شم و شهید هم نیز آرى م ا شهید نگوییاد کاه             
دیگ ان دشمن؛ن و من؛فق؛ن  د انقلاب گم؛ن بب ند        
که شهیدان متل من قلبى سی؛ه از ظلمت گانا؛ه            
دارند بله من ع؛دل نبودم زی ا آنچه ام؛م عزیزما؛ن          
ازامت توق  داشت نروانسرم هم؛ن ب؛شم و ع؛ملاش         
قلب سی؛هم بود که اج؛زه نمى دهم او را نایاک              

 بشن؛سم 

و از شم؛ تق؛ ؛ دارم که درهنگ؛م دع؛ه؛ بااصاوص          
شبه؛ى قدر در سجده ه؛ حض ت ص؛حب الزم؛ن و         
ن؛یب عزیزش قسم دهید که پیش خدا شفی  مان          

 شود ت؛ مورد عفو ق ار گی م 

و شم؛ عزیزان را سف؛رش مى کنم که در وجاود             
ام؛م عزیز دقت بیشر ى کنیام و راهاش را با؛                
شن؛خت طى نم؛یید و سان؛نش ب؛ تاما؛م وجاود             

 بپشی د و از دل و ج؛ن به آن عمل کنید 

وسانى کوت؛ه ام؛ پ از مه  و محبت به خ؛نواده ام           
باصوص م؛در وپدرم دارم از اینکه نراوانساراه ام            
حق ف زندى را نسبت به شم؛ ادا کنم م ا بباشید          
و اگ  شم؛ را ن؛راحت ک ده ام از شم؛ طلب باشش           
دارم زی ا اگ  شم؛ م ا باشید پ وردگ؛ر باه ایان             

 آس؛نیه؛...

امیدوارم که از کوت؛یی ه؛یى که من نسابات باه              
شم؛ ک ده ام م ا بباشید...  و ایان راهاى کاه                   
درپیش گ فره ام دنب؛له رو راه حسین )ع( ب؛شد و             
به پی وزى و موفقیت به انج؛م با ساناد و اگا                 
نروانسرم از پهلوى شم؛ ب؛شم علت این بود که من          
ام؛نرى بودم نزد شم؛ و شم؛ هم ب؛یسرى ام؛نت پ           

 مى دادى که دادید 

به زی؛رت ام؛م هشارام          آرزو داشرم    در پ؛ی؛ن  ون  
ب وم. از تم؛م ب ادران طلب باشش دارم و تاناها؛           

مى خواهم این است کاه دعا؛ با اى                یزى که 
سلامرى ام؛م و پی وزى رزمندگ؛ن و ت؛ رف  فرنه از          
ع؛لم و طلب عفوو باشش ب اى خودم ومسلمین از 

 پ وردگ؛ر ن؛بودى حزب بعث ع اق .

 سلام من به ام؛م عزیز ب س؛نید 

 جنگ جنگ ت؛ رف  فرنه درع؛لم 

 خدای؛ خدای؛ ت؛ انقلاب مهدى خمینى را نگهدار

 رزمندگ؛ن اسلام نص ت عط؛ بف م؛ 

 معلولین و مج وحین شف؛ عن؛یت ف م؛ زی؛رت

 ک بلا نصیب م؛ بف م؛ 

 الهى آمین الهى آمین 

 والسلام

 به امید زی؛رت ک بلا 

 ۳/۳/۰۴  

 بر بال فرشتگان
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 مهددویت در کلام مق؛م معظم رهب ی       

انرظ؛ر ایج؛ب میکند که انس؛ن خاود       
را به آن شکلیو به آن صورتیو باه          
آن هیئت و خلُقی نزدیک کند که        
در دوران مورد انرظ؛رو آن خلُاق و     
 آن شکل و آن هیئت مروق  است.
)بی؛نا؛ت در دیادار اسا؛تایاد و               

الرحصیلان تاصصی مهادویات        ف؛رغ
۳۱۱۱/۱۴/۳۵) 

مد  ده روز در ب مارستان بصره بودم تا اینکه مقا را بقا   
اسرای حمله ب ت ادمهدس به طرف اردوگاه الادبار عراق 

 ا ی زیقادی   حرکت دادددر درای  فا له زماد  حکایت
برما گذشت که    وقت و مجال بازگوی  آن د قسقت   
وممک  است خوادندگان ودوستان از اطقادقه مقوضقوع     
خسته شودد ویا کلا از ادامه مطلب مقنقصقرف شقودقد      

رخداد ای ب   ب مارستان تا اردوگاه الادبار را ب ان   فهط
 قای دیق قر     م  کن  و ما به  خاطرا  را به فقر قت  

 موکول م  کن .

زماد  که آزاد سازی خود   شهر تقوسقط رزمقنقدگقان      
دلاور ایران اسلام  با یاری خداودد متعال آغقاز شقد و   
دودت مزدور عراق شکست  ای و ا و  خود را به دظاره 
دشسته بودر هاره ای دداشت جز ایق  کقه مقهقداری از     
. در    شکست خود را با تبل غا  عوام فریباده جبران کنقد
ای  راستا رژی  بعث مهداری از اس ران ایق  حقمقاسقه     
آزادسازی را به یو س لوی مرغداری ادتهال داددد و م  
   جزء  م   منتهل   بودم. فردای آن روز تعقدادی از   

 ای خود به شهر بصره ادتهال داددد و  اسرا را با اتوبوس
با حمایت خودرو ای دظام  شروع کقرددقد بقه آژیقر و     
! بب ن د ما دشمنان شمقا    سر دا که مردم عراق و بصره
را شکست داده ای  و ازآن  ا  د ا اس ر و زخمق  بقه   
. به خ اباد  ورتجمع رس دی ر الان دمق     جا گذاشته ای 

 ا را و اده کرددد و  داد  کدام مکان بود؛ دوتا از اتوبوس
جهت شادی مردم در یو سقتقون واحقد بقه فقا قلقه        

مترر کاروان وار درب   مردم حرکت دادددر دراینجقا  ۳۱۱
یادم افتاد به کاروان اسرای کربلا و ب  دردقگ گقریقه    
کردم و بغض  واره شد ود  ای  اول قض قه بقود. مقردم     
بصره با مشا ده ما و تبل غا  مسموم از و ش ساخقتقه   

 ار شروع کرددد به ورتا  کردن کفش و هقو  و   بعث 
سنگ و وقت  به آن  ا دزدیو م  شدی  با تقف و آ   
. ای  د ز گذشقت و مقارا     د ان از ما استهبال م  کرددد
( شهرغ  وادقدوه دوران تقاریق        )بغداد بطرف دارادسلام 
عراق حرکت دادددر درون بغداد و استابارا  عراق برما 
هه گذشت در حو له ای  سطور دق قسقت و شقایقد در      

باز ش قوه   در بغداد    فر ت  دی ر آن  ا را ب ان کن . 
تبل غات  خود را ادامه داددد و مقردم را بقا سقر و قدای     

 ا کشادددد و مردم     ماش    ای حکومت  به خ ابان
 ای اسرا م  د ریستنقد و   از گوشه و کنار به ما کاروان

بعض   ا  مسو با بعث   ا ضد ایران شعار م  داددقد و  
عده ای    ب  تفاو  بوددد. در بهقت و سقکقو  غق       
اد  ر حاک  ب   بنه  ای آزاده وارد وزار  دفاع عقراق  
شدی ر درآدجا خبرد اران ماتلف  بوددد که از اسرا ف ل  
و عکس ته ه م  کرددد حدود دوساعت  از دشست  مقا  
داخل ح اط گذشتر آدهدر  وا گرم و سقوزان بقود کقه    
بعض  از مجروح   ما جان به جان آفری  تسل   کرددد 
از شد  تشن   و گرسن  ر یک  از سربقازان بقا یقو    
وارچ آ  وارد م دان شد و با  ما ن   با خبقردق قاران    

آدهق     شروع کرد به اسرا آ  دادن؛ ای  رودد آ  د  
در مهابل دورب    ای تبل غات  فهط شامل هند دفقر در  
ب   جمع ت شد؛ تا اینکه سرباز عراق  متوجه شقد کقه   
دی ر خبری از تبل غا  و ف لمبرداری د سقتر یقکق  از    
سربازان با ووت نش با شد  تمام به د واد  که یکق  از  
بنه  ای ما ازآن آ  م  دوش د ضربه ای وارد کرد که 
  ن اه ای   حنه دردداک را فراموش دم  کن . د وان 
. دعقنقا ا      شکسته شد و او با خون د ادش س را  شد
عل  ادهوم ادظادم  . در آن دحظه اورا از م ان ما برددقد.   
بعد از یو وقفه دوساعته دوباره مقا را حقرکقت داددقد؛     

 قا داشقتقنقد بقه       اینباربه طرف اردوگاه الادبارر اتوبوس
اردوگا   با ووشش تمام ع ار از س   خاردار با ارتقفقاع   

. جلو مهر آن  ا دیوار بلقنقدی     سه متردزدیو م  شددد
وجود داشت که اتوبوس  ا یک  یکق  کقنقار آن مق      
ایستاددد و اسرا را و اده م  کرددد و از آدجا مسقافقتق     
کوتاه ط  طریق م  کرددد و وارد اردوگاه م  شددد. ما  
با اتوبوس دوم وارد شدی . اتوبوس کنارای  دیوار ایستاد  
و در  اتوبوس باز شدر یو سر نگ عراقق  بقا هقنقد     
سرباز با هو  دست  که  م قشقه دردسقت داردقد وارد     

 . . آن    ماش   شددد سر نگ عراق  دب به سا  گشقود
هنان ش وا و رسا فارس   قحقبقت مق  کقرد کقه مقا        
باورمان دم  شد که عراق  استر ادبته ای  آقا به هنقد  
زبان زدده دد ا مسلط بقود. سقاق  را ایقنق قودقه آغقاز          

سلام عل ک  ورحمه ا  و برکاتهر بقنقده از طقرف     کرد: 
دودت و ملت عراق به شما خوش آمد م  گوی . ما     

بق ق  دو کشقور      گاه طادب جنگ دبوده و د ست  ر ود 
دوست و برادر اتفاق  افتاد و دت جه آن کشته شدن عده 
زیادی از دو طرف و مجروح ت و اسار  شما گردید. به 
 ر ور  جنگ تمام م  شود و شما به سلامقتق  بقه    
کشورتان برم  گردید و ما ای  جا از شما وذیرای  مق   
کن  . ا لا اینجا احساس غربت دکن د؛ شما مهمادان ما 
 ست د؛ بالاتر از مه اینها شما به مهماد  امام حسق ق    
آمده اید. الان دهارو غذا آماده است از شقمقا بقه دقحقو       

شودر دطف کن د شلوغ دکن د  رکس  احس  وذیرای  م 
یک  از  ب وید هه غذای  م ل دارد تا م  یادداشت کن . 

 بنه  ا گفت هه غذای  دارید؟

سققر ققنققگ عققراققق  )مققحققمققودی( بققا خققنققده و اد     
برادرمر هلو کبا   ستر مرغ سوخقاری  سقتر    گفت: 

. یقکق  از      سلطاد   ست و خورشت سبزی     سقت
بنه  ا گفت جنا  محمودی م  خ ل  گرسنه  ستق   

ادبته! هرا   م شه به م  دوتا غذا بد  ؟ محمودی گفت: 
که دهر ود  متاسفاده دوشابه دداری ر به جایش آ  خنو 
 قا   داری ر و باخنده وایاد  گفت: دشن دید که ا فهقادق    

م  گویندرر عر  درب ابان مل  م  خوردر سگ ا فهان 
 آ  ی  م  خورد؟!

از ماش    ا و اده شدی  ودریو  ف واحد قرارگرفت  ر 
محمودی آمد و با شعارای  که شمقا سقربقازان اسقلام     

را کنقار     ست در خ ل  خوش آمدیدر تعارف و ک  روی 
 ب ذاریدر ما را  دایت کرددد به درون اردوگاه.

به محض ورود اود   قدم  قای مقا بقه اردوگقاه بقوی      
خوش وطع  غذای عراق ر مشاممقان را وقرکقرده و بقا     
دیدن آشپز ا که آماده وذیرای  از ما بوددد به خقودمقان   

و م  خواست   اود   سلام و درود را به وقاس    آمدی 
خدمت رساد  آن  ا ب ان کن   که داگهان سقتقودق     

متر ازجنس سربازان بعثق    0۱  -9۱دوطرفه به طول 
مسلح به م ل قرد و کقا   قای بقرق و هقو   قای       

تقودقل    ماتلف مواجه شدی ر که در قامقوس اسقرا بقه   
از زیرضربا  شقدیقد آن     وحشت معروف است. بنه  ا 

 ا با هالاک  و عجله عبورم  کرددد. از  مان ابقتقدای    
کار درتودل م  دویدددر  رکس به فکر دجقا  خقود از   

. ب ناره آن کس که کابل و هقو     کابل و هو    ا بود
! خلا ه   به وایش م  خورد و از دویدن محروم م  شد
 م   از ای  ول ب   راط با مجروح دادن زیاد عبقور  
کردی  و در گوشه ای از اردوگاه جمع شدی  تا ای  کقه  

 ا آمددد و ما را در اتاق  ا تهس   کرددد و در قا   عراق 
را بستند و رفتند. تا فردای آن روزر شب تا  بح با ایق    
حال مجروح و تشن   و گرسن   خدا م  دادد برما هه 
. فردا آمددد و بقاز مقجقددا وقس ازیقو سقری         گذشت

گرفتند و رفتند و دقزدیقکق   قای       وذیرای ر از ما آمار
ظهرامددد و به  ر کدام از ما یو دان ساددوینق  کقه   

گفتند داددد و مقهقداری    م  سمون  ا به آن خود عراق 
آ  و ای  رودد تا هقنقد روز ادامقه داشقت تقا ایقنقکقه         

  : ام دوارم به شما خوش گذشتقه   محمودی آمد و گفت
باشد والان دستور دادم که به شما دباس و وسایل مورد 

بله در ای  اردوگاهر ههارماه گذشت تا اینکه   د از بد ند.
 ل ب سرخ ما را دید و  رکدام از ما توادست   یو دامه 
ونج خط  برای خادواده بنویس   و خبر اسقار  خقود را   

 مطرح کن  .

. عراقق     قا   دزدیو سه سال درای  اردوگاه به سربردی 
برحسب مسائل امن ت  که داشتند اسرای جن ق  را جقا   
به جا م  کرددد تا اسرا خ ل  به اردوگاه و مو ققعق قت    
. هقون مقا الان درمقاه      مکاد  منطهه آشنای  و دادکنند
محرم قرارداری ر لازم م  داد  یو خاطره بس ارمه  و 

در ایق    0۱-  0۳ ای  تکان د نده از عاشورا را در سال
اردوگاه ب ان کن  تا شما ب شتر به جنایا  ضد بشری و 
ادساد  حز  بعث عراق و  ببرید وبقه ددقبقال آن مق      
 وردازی  به دحوه ادتهال ما به اردوگا های مو ل عراق.

در اردوگاه الادبار عراق سه ردیقف سقاخقتقمقان وجقود       
. ای  قاطقع    داشتر که به  رقسمت قاطع گفته م  شد
 ا دوطبهه بوددد. درای  اردوگاه دوقاطع درفا له کمق    
درکنار    بوددد وقاطع آخر با فا له ب شتقردر جقنقو     
ای  دوقاطع قرار داشت. درای  دو قاطع بنه  ای بس ج  

ققاطقع سقومر      و سرباز وسپا   به سرم  بقرددقد و در  

 ای ایراد  بوددقد. بق ق       و خلبان  افسران ودرجه داران
قاطع افسران و سربازان و بس ج   ا یو سری حمقام  

۳دو اتقاق    قرارداشت و وشت ای  حمام  قا   عموم  ۱ 
۳متری و  متری بود که یک  اختصاص یافته بود بقه   9

دفراز خقوا قرادق  کقه      ۰آشپزخاده و دی ری    موقتا 
درجبهه ورستار بوددد و کار امدادی به عهقده داشقتقنقد     

هند روز قبل از عقاشقورا عقراقق   قا        قرارگرفته بوددد
آمددد و مکان ای  خوا ران را تغ  قر داددقد و آن  قا را    
داخل اتاق  کوهو بالای سربس ج   ا ققرارداددقد دو   

 قا بقه بقهقادقه       روز ازای  قض ه د ذشته بود که عراق 
آسایش اه بنه  ای معلولر آدها را بقه بق قرون      تفت ش

ح اط آورددد و روی ش  و ماسه آدها را م  کشادقددقدر   
 ن ام  که ما سربازان از وشت ونجره ای   حنه  ا را 

دتوادست   تحمل کن  . بنه  ا مادده بوددد هکار   دیدی 
کنند دم  شد دست روی دست گذاشت و شقا قد ایق     
. داخل اتاق ما واسداری بود به دقام     حنه دداراش بود
عل رضا کودک عباس  که بنه بس ار فعقادق  بقود و در    
امور فر ن   و دین  با بنه  ا  مکاری زیادی داشت. 
ایشان تفاد  به قرآن زد و از خداودد کسب تکل ف کرد. 

برای  مضمون آمد که: :دشمنقان شقمقا  ق ق           آیه ای
عل رضا قرآن را بوسق قد و    کاری دم  توادد ادجام د ند. 

کنارگذاشت و  م   ما شروع کردی  با  دای بقلقنقد    
تکب ر سردادنر تا اینکه اتاق  ای دی ر به تبع ما فریاد 
برآورددد و ای  فریاد ا و مرگ بر  قدام حسق ق  کقل     
. سربقازان دشقمق  کقه هقاره ای        اردوگاه را فرا گرفت
دداشتندر با عجله بنه  ای معلول را داخل اتاق کرددقد  

 ای خاردار موضع دفاعق  بقه خقود     و رفتند وشت س  
گرفتند و شروع کرددد به واش تراده  قای ایقرادق  از    
بلند گو ای اردوگاه تا شاید  دای بنقه  قا را تقحقت     
تا  ر قرار د ند. اما ای  شعار و سرو  قدا تقا وقاسق  از      
. بنه  ا خسته شددد و یقواش یقواش     شب ادامه داشت
.  بقح فقردا کقه      رفتند و در جای خود استراحت کرددد
عاشورا بود سر نگ بعث  عراق که  مان مقحقمقودی    
خب ث بودر وارد اردوگاه شد و تمام  آسایش اه  ا را به 
ترت ب بازدیدکرد و آ  و دان خشکها و  رهق قزی کقه    
باعث تهویت جسم  بنه م  بود از اتاق  ا ب رون بقرد  
. وارد  ر اتاق  کقه مق  شقد      و در ا را مجددا قفل کرد

امام حس   فهط مال شما بوده؟ مال مقا    فریاد م  زد:ق 
   که  ستر م  رفته بودم برای امام حس   عزاداری 
کن ر شما با ای  سرو دا باعث شدید برگردمر م  رفته 

حس   آش دذری درسقت کقنق  ودق        بودم برای امام
دتوادست ر خبر م  دادید یو مقداح مق  آوردیق  و بقه     
کمو    برای امام حس   س نه م  زدی ر هرا دیشب 

محمودی   شعار دادید و اردوگاه را به شورش کشاددید؟
. و دوبقاره در قا را     رفت و مجددا دزدیک   ای ظهرآمد
باز کرد و از  ر اتاق  تعدادی از بنه  ا را بقه ددقاقواه    
 ادتاا  و به ب رون جهت شکنجه وآزار  دایت کرد. 

 ادامه دارد ...

——— 

کارشنقاس  -)ته ه و تنظ   مصاحبه: ام رخسرو شجاع   
فر ن   و وژو ش  بن اد شقهق قد و امقور ایقثقارگقران        
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